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V Krupine dňa 29.06.2026 

 

                Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR 

                Inšpekcia v sociálnych veciach Banská Bystrica 

                Špitálska 4,6,8 

                816 43 Bratislava 

 

Vec: Písomná správa o splnení prijatých opatrení - zaslanie 

 

Občianske združenie "V I C T US", RC FILIUS PAUL Vám prekladá písomnú správu 

o splnení prijatých opatrení na odstránenie zistených nedostatkov a určení zamestnancov 

zodpovedných za zistené nedostatky. 

Na základe poverenia č. 105/2025/OlvSPODaSK zo dňa 27.03.2025 bol vykonaný dozor 

nad dodržiavaním zákona č.305/2005 Z. z. o sociálnoprávnej ochrane detí a sociálnej kuratele a 

o zmene a doplnení niektorých zákonov. Dozorovaným obdobím bol čas od 01.05.2024 do dňa 

začatia dozoru. 

Predmetné opatrenia boli splnené nasledovne:  

1.  na internej porade centra dňa 06.05.2026

všetkých prítomných zamestnancov a

za zistené nedostatky na dôsledné dodržiavanie legislatívnych ustanovení a interných 

predpisov. Zodpovedný zamestnanec sa preškolil so znením Zákona č. 305/2005 Z. z. 

a s Vyhláškou č. 103/2018 Z. z.. Z pracovnej porady bola vyhotovená zápisnica s 

podpismi všetkých prítomných. Zápisnica tvorí prílohu tejto správy. 

2. na internej porade centra dňa 06.05.2026 

všetkých prítomných zamestnancov o dôležitosti prekontrolovania 

dokumentov, bez ktorých PFO nesmie byť prijatá do centra. Taktiež nový 

systém dvojstupňovej kontroly daného usmernenia, kedy dokumenty pri príjme PFO 

dôsledne prekontroluje službukonajúci zamestnanec a následne v ten deň (v prípade 

neskoršieho príjmu nasledujúci pracovný deň) vedúci skupiny. V prípade, že PFO 
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Dátum: 29.06.2026 

nebude mať všetky potrebné dokumenty potrebné k jeho nástupu, nebude táto osoba 

môcť byť prijatá a ihneď bude musieť opustiť priestor RC FILIUS PAUL. 

3. Zamestnanec zodpovedný za zistené nedostatky dôsledne kontroluje každý vytvorený 

dokument s dôrazom kontroly na hlavičku dokumentu, adresáta, všetkých dátumov a 

dôležitých skutočností. 

 

Všetky prijaté opatrenia začali byť okamžite po internej porade vykonávané a sú 

námatkovo kontrolované RC FILIUS PAUL. Pri elektronickom doručovaní 

písomností
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